
 

 

 

 

ATA DA REUNIÃO DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO GUARAPREV 

 

Aos 18 dias do mês de março de 2025, foi realizada reunião do Comitê de Investimentos 

do Instituto de Previdência dos Servidores Públicos do Município de Guaratuba - 

GUARAPREV, com a presença de seus membros e do consultor de valores mobiliários, 

Sr. Pery de Oliveira. 

A reunião foi iniciada com a apresentação do consultor sobre o cenário econômico 

nacional e internacional. No âmbito internacional, destacou-se que a economia global 

continua enfrentando desafios significativos devido às incertezas comerciais nos Estados 

Unidos, que afetam diretamente o nível de confiança dos consumidores e das empresas. 

Apesar de um mercado de trabalho ainda resiliente, o PIB do primeiro trimestre pode 

sofrer retração devido a distorções na balança comercial e a sinais de desaceleração do 

consumo. A inflação global segue acima das metas estipuladas pelos principais bancos 

centrais, tornando improvável um afrouxamento monetário no curto prazo. 

No Brasil, a atividade econômica desacelerou no final de 2024, com um PIB abaixo das 

expectativas, refletindo perda de renda e efeitos sazonais adversos. Entretanto, projeta-

se uma recuperação gradual em 2025, impulsionada por reajustes salariais, expansão do 

crédito e políticas fiscais que favorecem o consumo. A inflação segue em patamar 

elevado, sendo impactada pelo aumento dos preços de energia elétrica e combustíveis, 

além da forte demanda por serviços. O Banco Central tem adotado postura cautelosa, 

indicando que a taxa Selic pode permanecer elevada por um período prolongado para 

conter as pressões inflacionárias. O Boletim Focus projeta um IPCA de 5,68% para o ano, 

justificando a manutenção de investimentos em ativos atrelados ao CDI. 

Na sequência, o gestor de recursos, Sr. Emerson Machado, informou que foi realizado o 

credenciamento da instituição financeira R3 Agentes Autônomos, a qual apresentou aos 

membros do Comitê de Investimentos as opções de investimento oferecidas por eles. O 

Sr. Emerson também relatou que houve aportes relevantes no GUARAPREV no mês de 

fevereiro, considerando os repasses da Prefeitura, parcelamentos e o COMPREV, sendo 

que somente do COMPREV foram recebidos R$ 990.644,06. 

 

 



 

 

 

 

 

O membro do Comitê, Sr. Rangel Sena, apresentou o Parecer Técnico do Comitê de 

Investimentos referente ao mês de fevereiro, o qual foi aprovado por unanimidade 

pelos presentes. Ele também informou que, devido à atualização do sistema contábil, 

não foi possível disponibilizar o balancete orçamentário no momento, mas que, tão logo 

o sistema seja normalizado, o documento será anexado ao parecer. 

O Sr. Rangel chamou a atenção para a necessidade de resgate de dois fundos de renda 

variável, CAIXA BRASIL ESTRATÉGIA LIVRE FIC MULTIMERCADO LP e CAIXA AÇÕES 

MULTIGESTOR FIC AÇÕES, pois ambos apresentavam rentabilidade aquém do esperado. 

Foi informado que, no CAIXA BRASIL ESTRATÉGIA LIVRE FIC MULTIMERCADO LP, foram 

aplicados cerca de R$ 1,9 milhão em 2021, e atualmente o valor investido representa R$ 

2.517.218,72. Já no CAIXA AÇÕES MULTIGESTOR FIC AÇÕES (CNPJ 30.068.224/0001-04), 

o valor aplicado em 2021 foi de R$ 2,045 milhões e hoje corresponde a R$ 1.600.363,05. 

Diante desses dados, todos concordaram em realizar os resgates e aplicar os recursos 

nos fundos CAIXA MATRIZ ou BB SELIC, que são atrelados ao CDI e possuem resgate 

imediato, até que se defina a melhor estratégia de investimento. 

O Presidente do GUARAPREV, Sr. Eurides Moro, sugeriu a manutenção de uma postura 

conservadora no portfólio, considerando as incertezas do mercado. O consultor 

reforçou a importância de aplicações em títulos públicos federais, que estão oferecendo 

taxas atrativas, superiores à meta atuarial do GUARAPREV, e com risco soberano. Após 

explicação sobre o funcionamento da negociação de títulos no mercado, incluindo o 

papel das corretoras, todos concordaram com essa estratégia de alocação. 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada e esta ata lavrada, lida e aprovada 

pelos presentes. 
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